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La préférence des Français pour la présidence de la 

République entre différentes personnalités politiques



Méthodologie d’enquête
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Enquête réalisée en ligne du 17 au 19 juillet 2013

Echantillon de 1 430 personnes représentatif de la population française âgée de 18
ans ou plus.

Méthode des quotas et redressement appliquée aux variables suivantes :
sexe, âge, catégorie socioprofessionnelle et région d’habitation de l’interviewé(e).
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Dans chacun des cas suivants, pouvez-vous indiquer laquelle des deux personnalités vous souhaiteriez voir

élue Président de la République entre... ?

Manuel Valls

49%

Nicolas Sarkozy

44%

Aucun des deux / NSP

7%

La préférence des Français entre Manuel Valls et Nicolas Sarkozy

- À tous -

Sympathisants PS : 95%

Personnes âgées de 18 à 24 ans : 59%

Personnes âgées de 25 à 34 ans : 58%

Revenus mensuels du foyer < 1200€ : 65%

Sympathisants UMP : 90%

Personnes âgées de 65 ans et plus : 50%

Revenus mensuels du foyer > 5000€ : 51%
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Dans chacun des cas suivants, pouvez-vous indiquer laquelle des deux personnalités vous souhaiteriez voir

élue Président de la République entre... ?

Arnaud Montebourg

40%
Nicolas Sarkozy

51%

Aucun des deux / NSP

9%

La préférence des Français entre Arnaud Montebourg et Nicolas Sarkozy

- À tous -
Sympathisants PS : 88%

Sympathisants Front de Gauche : 94%

Personnes âgées de 18 à 24 ans : 48%

Personnes âgées de 25 à 34 ans : 47%

Revenus mensuels du foyer < 1200€ : 52%

Sympathisants UMP : 97%

Personnes âgées de 65 ans et plus : 55%

Revenus mensuels du foyer > 5000€ : 66%
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Dans chacun des cas suivants, pouvez-vous indiquer laquelle des deux personnalités vous souhaiteriez voir

élue Président de la République entre... ?

Jean-Luc Mélenchon

37%Nicolas Sarkozy

55%

Aucun des deux / NSP

8%

La préférence des Français entre Jean-Luc Mélenchon et Nicolas Sarkozy

- À tous -
Sympathisants Front de Gauche : 99%

Sympathisants PS : 80%

Personnes âgées de 18 à 24 ans : 45%

Personnes âgées de 25 à 34 ans : 46%

Revenus mensuels du foyer < 1200€ : 57%

Sympathisants UMP : 98%

Personnes âgées de 65 ans et plus : 59%

Revenus mensuels du foyer > 5000€ : 69%


